



30℃

今天和明天阴有时有阵雨或雷雨,偏南风5-6级阵风7级。苍南气象局提供

26℃

今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

陈永光主持召开共同富裕示范区建设提供「苍南样本」

本报讯(记者 陈薇拉)前日,县委书记陈永光主持召开高质量发展推进共同富裕调研座谈会,召集统计、农业农村、民政、发改、经信等部门及灵溪、马站等乡镇负责人,围绕浙江省高质量发展建设共同富裕示范区、苍南如何推动工作实现共同富裕等主题进行深入探讨与交流。县委副书记杨德昕,县领导连正坚、谢磊及正在我县学习交流的湖北省监利市委书记韩旭参加会议。

会上,教育、科技、卫健等15个部门和4个乡镇,纷纷围绕“共同富裕”主题,对照浙江高质量发展建设共同富裕示范区实施方案及经济高质量发展、收入分配格局优化、公共服务优质共享、城乡区域协调发展、精神文明建设、全域美丽建设、社会和谐和睦等7大类别和相关指标要求,梳理分析存在的差距和问题,结合各自领域实际,对苍南高质量发展推动共同富裕提出意见建议。

陈永光指出,高质量发展建设共同富裕示范区是党中央赋予浙江的光荣使命,其核心要义是在高质量发展的前提下,推动共同富裕。对苍南发展而言,这是一次重大的历史机遇,各地各部门要深刻理解共同富裕的重大意义,精准把握共同富裕的内涵要义,全面落实共同富裕的工作要求,紧紧抓住这个重大机遇,扬优势、补短板,为共同富裕示范区建设提供更多“苍南样本”。

陈永光强调,推动实现共同富裕,全县上下要抓学习领会。从战略和全局高度研究分析,找准着力点和突破口,把缩小地区差距、城乡差距和收入差距作为主攻方向,抢抓机遇、乘势而上,争取更多项目、政策、空间和要素的支持,助推苍南新一轮发展;抓发力重点。以超常规、突破性、跨越式的思维和举措,紧抓高质量发展,紧紧围绕七大类别及相应指标体系,在产业发展、工业项目、民生工程、基层基础等方面进行深入分析,找准、梳理一批实现共同富裕目标的痛点和堵点,并下定决心逐个突破;抓特色亮点。探索缩小差距的路径,谋划在共同富裕示范区建设过程中的亮点项目、改革品牌、治理举措等,争取国家及省市试点,从而争取更多的政策、要素支持,打造独具苍南特色的示范标杆;抓谋划推进。根据省、市部署要求,通过深入调研、系统分析,起草制定符合苍南实际的实施方案,积极谋划一批新、好、大、高、优的项目,展现苍南品牌亮点,助力实现共同富裕。

强化协同合作 共绘美好蓝图 苍南党政代表团赴龙港平阳考察

本报讯
记者 李静静

前日下午,县委书记陈永光、县长张本锋率我县党政代表团赴龙港、平阳两地,考察学习数字化改革、重大项目招引、城市开发建设、产业转型升级等方面先进经验和做法,助力苍南高质量打造浙江美丽“南大门”升级版。市人大常委会主任黄锦耀、县政协主席林森森,县领导李青、谢磊、吴锡雕、陈培标及正在苍南学习交流的湖北监利市委书记韩旭参加考察。

苍南党政代表团首先前往龙港政务客厅,听取龙港“一枚印章管审批”改革及矛调中心、城市大脑等运行情况,并现场观看智慧应急一张图演示。据了解,龙港市应急处突协同指挥系统通过数字化改革,实现救援人员一键通知,事件位置一键推送,救援人员位置实时上图,可以直观地在一张图上进行指挥,有效提升了部门联动、消防和应急处置救援能力。苍南党政代表团表示,近两年来龙港改革大动作不断、亮点纷呈,其中在数字化改革等方面有不少好思路、新举措,苍南将借此

机会学习借鉴,不断创新破难,推动苍南数字化改革工作取得更大成效。

在龙港公共服务中心区,苍南党政代表团还听取了龙港区域综合开发和重大项目招商等情况。今年以来,龙港以“大抓项目、抓大项目”支撑新发展、展现新作为,招引总投资160亿元的均瑶国际教育未来社区,启动龙港史上体量最大的沿江板块旧城改造拆迁工作。当前,占地3400亩、总投资66亿元的龙港公共服务中心区正加快建设,并着力打造展现改革内涵的服务中心、全面共享无界的公园中心、注重开放交往的市民中心。苍南党政代表团对龙港市后城市面貌日新月异、重大项目不断招引落地表示赞赏,并希望充分吸收运用龙港的好经验、好做法,将考察成果切实转化为推进各项工作的具体思路和务实举措。

随后,苍南党政代表团还前往平阳县鳌江镇,实地考察中国金茂·鳌江国际新城项目。该项目是目前平阳县城市建设体量最大的项目,也是温州史上第一个落地的产城融合项目。项目总面积近2000亩,总投资150亿元,由平阳县政府

与中国金茂合作进行片区综合开发,计划通过延续城市记忆,升级地方产业,植入科技应用,打造全域未来社区科技生活的示范、智慧治理的样板。苍南党政代表团认为,近年来,平阳县通过高起点规划,大手笔投入、高水平建设,进一步推动了产城融合发展及城乡面貌改善。苍南将认真学习平阳在城市化发展方面的有益经验,通过坚持规划引领,着力优化城市品质,提升城市能级,助推苍南高质量发展建设浙江美丽“南大门”。

活动中,苍南党政代表团还考察了九叠河生态公园建设情况,正威(平阳)项目建设情况等,听取了解平阳在景观打造、设施布局、产业转型升级等方面的具体思路与做法。

考察中,陈永光表示,苍南与龙港、平阳两地同根同源、地域相连、人文相亲,具有协同发展的巨大潜力和基础。希望今后苍南能与两地能持续保持密切联系,不断建立健全合作协调机制,强化多领域协同合作,深化优势互补,携手高质量打造温州大都市区南部副中心,让三地百姓共享改革发展带来的红利。



“红色档案”话百年

昨天是第十四个国际档案日,由县档案局、档案馆主办的“国际档案日”系列宣传活动正式开启。除当日举办的专题展览外,后期将陆续开展建党百年微视频征集、印记100红色档案云展览、新档案法宣贯及送法下乡等形式多样的档案文化活动。系列活动将持续至8月底。详见2版(林婵婵/摄)

看病流程做“减法”
就医质量做“加法”
智慧医疗,
让就医更便捷

V
V
V
2

新郎“职业病”
突然犯了
浪漫婚礼不忘
宣传反诈知识

V
V
V
3